



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

O presente documento **retifica** o 38º Ato de Convocação para 3ª Etapa da **S.R.E CARAPINA** referente ao Edital 40/2024, publicado na data de 28/03/2025, na parte que se refere à disciplina de **Inglês** e **Geografia**, a saber:

ONDE SE LÊ:

COMPONENTE CURRICULAR						
INGLÊS						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
02/04/2025	11h	SERRA	115º, 126º, 128º, 130º, 136º, 143º, 154º, 155º, 160º, 167º, 171º, 173º, 175º, 178º, 180º, 183º, 188º, 192º, 198º, 203º, 204º (Reclassificados)	-	-	-

COMPONENTE CURRICULAR						
GEOGRAFIA						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
03/04/2025	14h	SERRA	03º, 13º, 19º, 21º, 23º, 27º, 29º, 42º, 70º, 84º, 87º, 94º, 95º, 100º, 101º, 107º, 109º, 111º, 125º, 130º, 139º, 142º, 143º, 156º, 161º, 183º, 190º, 195º, 196º, 198º, 199º, 203º, 206º, 207º, 208º, 209º, 213º, 219º, 220º, 229º, 230º, 232º (Reclassificados)	24º, 26º, 31º, 35º, 46º, 48º, 50º, 51 (Reclassificados)	-	-

LEIA SE:

COMPONENTE CURRICULAR						
INGLÊS						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
02/04/2025	11h	SERRA	110°, 115°, 126°, 128°, 130°, 134°, 139°, 136°, 143°, 152°, 154°, 155°, 160°, 167°, 171°, 173°, 175°, 178°, 180°, 183°, 188°, 192°, 198°, 203°, 204° (Reclassificados)	-	-	-

COMPONENTE CURRICULAR						
GEOGRAFIA						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
03/04/2025	14h	SERRA	03°, 13°, 19°, 21°, 23°, 27°, 29°, 31°, 41°, 42°, 61°, 70°, 84°, 87°, 94°, 95°, 100°, 101°, 107°, 109°, 111°, 125°, 130°, 139°, 142°, 143°, 156°, 161°, 180°, 190°, 195°, 196°, 198°, 199°, 203°, 206°, 207°, 208°, 209°, 213°, 219°, 220°, 229°, 230°, 232° (Reclassificados)	11°, 13°, 18°, 24°, 26°, 31°, 35°, 42°, 46°, 48°, 50°, 51 (Reclassificados)	-	-